
ZAPISNIK 

sa 7. sjednice Gradskog vijeća Grada Kutjeva održane 24. veljače 2026. godine s početkom u 19:00 

sati u Gradskoj vijećnici Grada Kutjeva, Trg graševine 1, Kutjevo 

 

Nazočni vijećnici: Marija Elena Nikolić, Dario Gotštajn, Branko Vido, Marko Ašenbrener, Mario 

Kamenčak, Ana Previšić, Zoran Gordanić, Goran Klobučar, Miodrag Čamak, Anamaria Šipura, Nada 

Razumović, Mirko Stanišić. 

Odsutni vijećnici: Ana Soldo. 

Nazočni referenti i ostali: gradonačelnik Josip Budimir, Ana Galić, Maja Špeljak, Marko Karačić, 

predstavnici medija. 

 

Predsjednica pozdravlja prisutne i otvara 7. sjednicu Gradskog vijeća Grada Kutjeva. 

Predsjednica konstatira da je prisutno 12 od 13 vijećnika i da se može raspravljati i pravovaljano donositi 

odluke.   

Predsjednica predlaže sljedeći Dnevni red. 

 

DNEVNI RED: 

 

- Verifikacija zapisnika sa 6. sjednice Gradskog vijeća 

 

1. Kompostana u Kutjevu 

2. Ostalo  

 

Jednoglasno je usvojen Dnevni red. 

Jednoglasno je usvojen zapisnik. 

 

Pitanja i prijedlozi vijećnika 

 

 

AD 1.) Kompostana u Kutjevu 

Gradonačelnik se obratio prisutnima te je rekao da umjesto suradnje, dobivamo podjele, biraju se strane, 

a nitko nije tražio provjerene informacije.  

Grad Kutjevo prvi je poduzeo akcije – prijavio je Državnom inspektoratu rad kompostane još u prosincu, 

donio je odluku o mjerenju kvalitete zraka te je angažirao odvjetničko društvo iz Zagreba da ispita 

činjenice i dokumentaciju vezanu uz otvaranje kompostane.  

Nakon toga, gradonačelnik je kronološki prezentirao postupke vezane za kompostanu, a u kojima je 

Grad Kutjevo iskazivao protivljenje otvaranju iste u Kutjevu. 

• 31.08.2020. Upravni odjel za gospodarstvo i graditeljstvo Požeško-slavonske županije uputilo Poziv 

javnopravnim tijelima za utvrđivanje posebnih uvjeta i uvjeta priključenja putem eKonferencija. 

Investitor Korčula Invest j.d.o.o. 



• 10.09.2020. Upravni odjel za gospodarstvo i graditeljstvo Požeško-slavonske županije s novom klasom 

predmeta, uputilo Poziv javnopravnim tijelima za utvrđivanje posebnih uvjeta i uvjeta priključenja 

putem eKonferencija. Investitor Korčula Invest j.d.o.o. 

• 16.09.2020. Posebni uvjeti Grad Kutjevo: Grad Kutjevo ne želi da se u Gospodarskoj zoni zbrinjava i 

prerađuje bilo kakav otpad sa drugih područja. Vijeće Grada Kutjeva donijelo je Odluku da se 

Komunalcu Požega d.o.o. povjerava obavljanje javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog 

komunalnog otpada na području Grada Kutjeva (Službeni glasnik Grada Kutjeva br.2/2018) 

• 01.10.2020. izdana Obavijest o utvrđenim posebnim uvjetima i uvjetima priključenja – PSŽ 

• 26.04.2021. zaprimljen zahtjev za ocjenu o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš za zahvat 

Rekonstrukcija i prenamjena proizvodne zgrade u kompostanu za proizvodnju komposta na k.č.br. 

2219/61 k.o.Kutjevo, (zahtjev uputio Upravni odjel za gospodarstvo i graditeljstvo PSŽ), investitor 

Korčula Invest j.d.o.o. 

• 25.05.2021. Grad Kutjevo: mišljenje da se trebaju odrediti posebne mjere zaštite okoliša, zaštite zraka, 

zaštite voda i gospodarenja otpadom, te da se trebaju poduzeti sve mjere kako bi se zaštitili sadašnji i 

budući naraštaji na području Grada. Želimo biti sigurni da predmetni zahvat kao realiziran projekt 

neće stvarati nikakve neugodne nuspojave građanima Grada Kutjeva i široj okolini 

• 04.08.2021. zaprimljen dopis Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, Uprave za procjenu 

utjecaja na okoliš i održivo gospodarenje otpadom, Sektor za procjenu utjecaja na okoliš: Zahtjev za 

ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš rekonstrukcije i prenamjene trgovačkog centra u 

kompostanu 

• 04.08.2021. mišljenje Grada Kutjeva vezano na gore navedeni zahtjev – poduži dopis u kojem su 

ponovljena mišljenja iz prethodnih zahtjeva, te navedeni loši primjeri iz prakse 

• 25.01.2022. Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Uprava za procjenu utjecaja na okoliš i 

održivo gospodarenje otpadom, Sektor za procjenu utjecaja na okoliš donosi rješenje na zahtjev Korčula 

Invest j.d.o.o. u kojem navode: 

– Za namjeravani zahvat nije potrebno provesti postupak procjene utjecaja na okoliš 

– Za namjeravani zahvat nije potrebno provesti glavnu ocjenu prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu 

• 12.04.2022. zaprimljen poziv za uvid u spis predmeta (Upravni odjel za prostorno uređenje, 

graditeljstvo i zaštitu okoliša PSŽ) investitor Korčula Invest j.d.o.o. 

• 26.04.2022. izdana građevinska dozvola Korčula Invest j.d.o.o., izvršna 20.05.2022. 

• 07.06.2022. izmjena građevinske dozvole u vezi promjene imena investitora – Contumax d.o.o., izvršna 

11.07.2022. 

• 25.04.2025. zaprimljen Zaključak za tehnički pregled, investitor Contumax d.o.o. 

• 11.11.2025. zaprimljena dozvola za gospodarenje otpadom (Upravni odjel za prostorno uređenje, 

graditeljstvo i zaštitu okoliša PSŽ, Odsjek za zaštitu okoliša i prirode) 

• 15.12.2025. Grad Kutjevo poslao primjedbu na rad kompostane vezanu uz širenje neugodnih mirisa 

Državnom inspektoratu, Područni ured Osijek, Ispostava Požega (zaprimljeno 22.12.2025.) 

• 12.02.2026. Grad Kutjevo šalje ponovljenu primjedbu na rad Državnom inspektoratu jer na prvu 

zaprimljenu nisu odgovorili (zaprimljen dopis 13.02.2026.) 

• 20.02.2026. Grad Kutjevo zaprimio obavijest Državnog inspektorata: ,,U postupku inspekcije radnih 

odnosa i vodopravne inspekcije povrede propisa nisu utvrđene i postupak je dovršen. Postupci ostalih 

inspekcija su zbog utvrđenih povreda propisa u tijeku.” 

 



Gradonačelnik je rekao da za prosvjed ispred kompostane nije znao, da bi volio da je bio obaviješten, 

ali da je vidio pojedine vijećnike da su bili prisutni. Vijećnik Čamak rekao je da je kao vijećnik bio 

pozvan i da se odazvao i podržao građane. Također, rekao je gradonačelniku da ga moli, kad proziva 

ljude za određene stvari, kaže ime i prezime na koga se prozivke odnose. Objasnio je da je došao osjetiti 

na licu mjesta kakvo je stanje s kompostanom te poslušati građane kako bi se pronašlo potencijalno 

rješenje. Smatra da se prosvjedom i može brže riješiti problem, a isto tako, spomenuo je to da je na 

prosvjedu bio prozvan kao vijećnik jer su možebitno izglasovali odluku (Izmjene i dopune plana 

Gospodarske zone Kutjevo) kojom se pogodovalo tvrtki da otvori kompostanu na području Kutjeva. 

Maja Špeljak objasnila je da je zahtjev za građevinsku dozvolu projektant radio u skladu s prostornim 

planom iz 1999. godine te čvrsto tvrdi da ovo vijeće niti Gradska uprava nemaju nikakve veze s 

pogodovanjem ili otvaranjem mogućnosti za rad kompostane u Kutjevu. Vijećnik Čamak rekao je da bi 

bilo poželjno da se ovakve informacije plasiraju u medije jer ljudi nemaju informacije. Gradonačelnik 

je pitao gdje se planira prosvjed najavljen za petak i da mu netko objasni zašto pred Gradskom upravom 

koja ni na koji način nema veze s radom kompostane, s odobrenjima niti može poduzeti neki korak koji 

bi onemogućio rad iste. Vijećnik Čamak rekao je da je građanima prva stepenica Gradska uprava. 

Gradonačelnik je rekao da bi mu bilo normalnije da su došli i zatražili informacije u Gradskoj upravi, 

uputili se te onda dalje odlučivali. Gradonačelnik je na pitanje vijećnika Čamaka o tome znamo li što se 

tamo radi, jesu oni bili i prezentirali svoj rad Gradskoj upravi, rekao da jesu. Bio je organiziran zbor 

građana 2019. godine te im se jasno reklo da Gradska uprava nije za otvaranje kompostane u Kutjevu. 

Savjetnik gradonačelnika Ivica Ribičić rekao je da je gradonačelnik pod emocijama i da molim vijećnike 

da shvate da je Gradska uprava napravila sve potrebne korake te da nije u mogućnosti zatražiti obustavu 

rada niti ukinuti dozvole jer ih nije niti donijela. Vijećnica Razumović rekla je da nije nigdje vidjela 

obavijest o prosvjedu, nego je čula da će biti nešto ispred kompostane pa je otišla vidjeti. Dodala je da 

nije čula da je netko Gradsku upravu i gradonačelnika spominjao i prozivao. Također, rekla je da će biti 

uz građane, gleda na skup kao podršku jer građani često mogu biti korisni u izmjenama odluka i bržem 

pristupanju rješavanja problema. Gradonačelnik je poručio vijećnicima te ih zamolio da se ne vežu za 

ljude koji rade negativnu kampanju i ne barataju informacijama. Vijećnik Vido pitao je je li dobiven 

kakav odgovor na prijave na što je rečeno da je gradonačelnik naveo u kronologiji: 20.02.2026. Grad 

Kutjevo zaprimio obavijest Državnog inspektorata: ,,U postupku inspekcije radnih odnosa i vodopravne 

inspekcije povrede propisa nisu utvrđene i postupak je dovršen. Postupci ostalih inspekcija su zbog 

utvrđenih povreda propisa u tijeku.” 

Vijećnik Čamak na to je rekao da se nemamo šta čuditi prosvjedima kad institucije šalju ovakve 

odgovore. Gradonačelnik je dodao da kanali postoje, da će se rješenje naći te da se potpora građana i 

planira tražiti, ali kad za to dođe vrijeme i na pravim mjestima. Ne smiju se raditi krivi potezi.  

Vijećnik Ašenbrener predložio je da vijeće usvoji zaključak kojim će se podržati Gradska uprava u 

daljnjem postupanju. Također, rekao je da se ne slaže s prosvjedom pred Gradskom upravom.  

Svi prisutni vijećnici izuzev vijećnika Čamaka bili su za takav zaključak. Vijećnik Čamak predložio je 

drugi zaključak u kojem se podržava Gradska uprava, ali i građanska inicijativa. Za takav zaključak bio 

je samo vijećnik Čamak.  

S 11 glasova za i 1 protiv usvojen je 

 

ZAKLJUČAK 

o podržavanju gradonačelnika u rješavanju problematike s kompostanom i nepodržavanju 

prosvjeda ispred Gradske uprave. 

 

 



AD 2.) Ostalo 

Vijećnica Razumović pitala je što s Financijskom agencijom, hoće li stvarno otići iz Kutjeva. Ana Galić 

rekla je da se razmatra opcija da prijeđu u prostor gdje se trenutno nalazi matični ured (prostorija u 

Gradskoj upravi), a matični ured u prostorije HAPIH-a. 

 

Sjednica je završena u 20:30 sati. 

Kutjevo, 24. veljače 2026. 

 

VODITELJICA ZAPISNIKA                                                                       PREDSJEDNICA VIJEĆA 

             Matea Bilić       Marija Elena Nikolić, v. r. 


